



2025年7月18日

各 位

会 社 名 株式会社パン・パシフィック・

インターナショナルホールディングス

代 表 者 名 代表取締役社長 CEO 吉田直樹

コード番号 7532 東京証券取引所プライム市場

本社所在地 東京都渋谷区道玄坂 2-25-12

道玄坂通8階

情報開示責任者 取締役兼常務執行役員 CAO 石井祐司

電 話 番 号 03-6416-0418 (直通)

## デジタル社債発行額確定に関するお知らせ

株式会社パン・パシフィック・インターナショナルホールディングス(以下、PPIH)は、6月13日付「PPIH グループ初のデジタル社債を発行」にてお知らせしました、UCSカード会員向け社債(以下、デジタル社債)につきまして、発行額が確定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## デジタル社債の概要

年 限	1年
発 行 額	1 億円
発 行 時 期	2025年8月8日(金)
利率 ※税引前	年1% (金銭 0.3%、majica ポイント 0.7%)
購入可能金額	1万円以上(1単位1万円)
特 典	24 歳以下の社債購入者に対して、以下の条件により majica ポイントを
	付与
	1万円~4万円のご購入:500ポイント
	5万円以上のご購入:2,500 ポイント
募 集	PPIHによる自己募集
販 売 対 象	majica 番号付帯の UCS カード会員のみ
取 得 格 付	A+(株式会社日本格付研究所)
スケジュール	●当選発表 2025/7/18 (金)
	●本申込期間 2025/7/18 (金) ~2025/8/7 (木) 15:00
	●払込可能期間 2025/7/18 (金) ~2025/8/7 (木) 15:00
	●社債発行日 2025/8/8 (金)
	●利払日·償還日 2026/8/8 (土) ※
	※利払日・償還日が銀行休業日に当たるときは、その支払は前銀行営業
	日に繰り上げとなります
そ の 他	譲渡制限あり
	フィナンシャル・アドバイザーは SMBC 日興証券株式会社

デジタル証券の発行・管理プラットフォームについては Securitize Japan が提供する Securitize プラットフォームを採用

※デジタル社債の詳細については、デジタル社債に関し本日付で関東財務局長に提出された発 行登録追補書類をご参照ください。

## デジタル社債特設サイト <a href="https://ppih.co.jp/securitytoken-bond/">https://ppih.co.jp/securitytoken-bond/</a>

ご注意:この文書は、一般的な情報提供のための発表文であり、投資勧誘又はそれに類する行為を目的として作成されたものではありません。デジタル社債への投資を行う際は、デジタル社債特設サイトからログインできる抽選申込サイトにおいて電子交付される発行登録追補目論見書(追補に記載の事項)をご覧いただいたうえで、投資家様ご自身の責任と判断で行うようお願いいたします。

以上